

# 乡村秋意浓

01

四川华蓥：“五良”结合让“天府粮仓”更丰盈

秋收来临，四川省华蓥市在建“天府粮仓”中“五良”结合种植的约10万亩优质水稻相继成熟，广大干部群众抓住晴好天气，奔忙田间抢收水稻，确保稻谷颗粒归仓。

近年来，华蓥市深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，坚持推进良田、良种、良机、良法、良制“五良”结合，以点带面全面推广水稻种植新技术和优质水稻新品种，同时推动高标准农田建设和完善水利设施，不断提高粮食综合生产能力，促进粮食稳产增产和农民增收致富。



图为8月6日，四川省华蓥市高兴镇花庙嘴村的农民抢抓晴好天气，利用收割机在田间收割水稻。 邱海鹰 摄



图为8月6日，四川省华蓥市高兴镇花庙嘴村的农民抢抓晴好天气，利用收割机在田间收割水稻。 邱海鹰 摄

02

山西运城：秋色满园

“立秋”时节，在“晋南粮仓”山西省运城市，玉米、蔬菜、中药材、水果等秋粮和秋季经济作物长势喜人，农民们抢抓晴好天气，在丰收在望的田园上挥汗如雨忙田管，以迎接硕果累累的秋收丰。



图为8月4日，夕阳下，社员在山西省运城市新绛县泽掌镇光村金和种植专业合作社中药材——地黄田间加紧清除杂草。 高新生 摄



图为年8月4日，在山西省运城市新绛县泽掌镇光村金和种植专业合作社，社员抓紧雨后为中药材地黄苗防虫除草。 高新生 摄